



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№31/АВГУСТ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	34

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 3 по 9 августа 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Судом удовлетворены требования Братского транспортного прокурора о понуждении оборудовать посадочную платформу вокзала навесами (павильонами) для пассажиров

Братской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению местного жителя о ненадлежащем содержании пассажирской платформы вокзала Падунские Пороги Восточно-Сибирской железной дороги.

Установлено, что на островной пассажирской платформе отсутствуют навесы, предназначенные для укрытия пассажиров от снега и дождя.

С целью защиты прав пассажиров, обеспечения их безопасного пребывания на объекте транспортной инфраструктуры Братский транспортный прокурор обратился в суд с иском об обязанности собственника оборудовать островную пассажирскую платформу железнодорожного вокзала Падунские Пороги навесами (павильонами).

Падунским районным судом г. Братска иск прокурора удовлетворен в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 09.08.2023

Тайшетской транспортной прокуратурой завершена проверка по факту излома рельса на перегоне Таргиз-Кешево Восточно-Сибирской железной дороги

Тайшетская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта по факту излома рельса 15 июня 2023 года на перегоне Таргиз-Кешево Восточно-Сибирской железной дороги после проследования грузового поезда.

Установлено, что основной причиной излома явилась некачественная механическая обработка стыка после сварки, повлекшая образование коррозии.

В целях устранения нарушений закона Тайшетский транспортный прокурор внес начальнику Чунской дистанции пути представление, по результатам рассмотрения которого на участке пути проведены необходимые ремонтные работы.

Кроме того, в отношении 3 должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

на железнодорожных путях общего пользования), их рассмотрение находится на контроле в прокуратуре.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 08.08.2023

В Улан-Удэ поймали несостоявшегося диверсанта

На прошлой неделе в столице Бурятии задержали подозреваемого в порче бюста Героя Советского Союза. Позже выяснилось, что осквернитель памятника готовил диверсию на железной дороге.

В Улан-Удэ сотрудники Центра по противодействию экстремизму регионального МВД поймали горожанина, подозреваемого в осквернении памятника Герою Советского Союза Сергею Орешкову в парке культуры и отдыха его имени, сообщили в пресс-службе министерства.

Мужчина 46 лет задержан оперативниками вместе с сотрудниками регионального УФСБ России при силовой поддержке бойцов Росгвардии. Его взяли дома в одном из пригородных СНТ.

Чуть позже следователи выяснили, что он готовил новое преступление.

– В июле 2023 года обвиняемый, выполнив поручение неизвестного об осквернении памятника, получил от заказчика новое задание, в соответствии с которым активно готовился к поджогу релейного шкафа на железной дороге. В частности, злоумышленник приискал место и объект совершения диверсии, сделал детальные фотографии участка железнодорожного пути и его инфраструктуры, наметил пути отхода после совершения поджога. Все материалы он пересылал заказчику и согласовывал с ним свои решения, – рассказали в Следственном комитете Бурятии.

В итоге на горожанина возбудили еще одно уголовное дело за покушение на диверсию. Вдобавок к «уголовке» за осквернение символов воинской славы России и оскорбление памяти защитников Отечества.

– В настоящее время оба уголовных дела соединены в одно производство, мужчине предъявлено обвинение по второму эпизоду о приготовлении к диверсии, решается вопрос о заключении его под стражу. По уголовному делу продолжается производство следственных действий, направленных на установление полной картины преступлений, изобличение заказчиков и сбор необходимой доказательственной базы, - сообщили в следственном ведомстве.

Источник: ИА «Номер Один», 03.08.2023

Главу фирмы из Иркутска будут судить по обвинению в хищении 17 млн рублей во время ремонта путепровода

Уголовное дело связано с ремонтом путепровода через ВСЖД на перегоне Черемхово – Забитуй

Кировский районный суд Иркутска начал рассмотрение уголовного дела в отношении генерального директора компании «Сибирьтрансстрой» Ивана Кондрашевича, которого обвиняют в мошенничестве при ремонте путепровода на Восточно-Сибирской железной дороге на перегоне Черемхово – Забитуй. Как сообщается в карточке дела на сайте суда, процесс начался в конце июля, очередное заседание состоится 21 августа.

О возбуждении уголовного дела по факту мошенничества при выполнении работ стало известно в декабре 2022 года. По версии следствия, подрядчик предоставлял ложную информацию управлению автомобильной дороги Красноярск – Иркутск по оплате технологических окон на ВСЖД (временного промежутка, когда по железной дороге не ходят поезда и возможно производство строительных и ремонтных работ).

Фактически технологические окна не использовались, а услуги РЖД по их предоставлению и технологическому надзору не оплачивались. Ущерб от преступных действий составил 17,7 миллиона рублей.

По информации на сайте госзакупок и Упрдор «Прибайкалье», речь может идти о ремонте путепровода на 1725-м километре трассы «Сибирь» между Забитуем и Черемхово.

Контракт был размещен в апреле 2021 года. Сумма контракта составила 87,8 миллиона рублей, он был заключен с компанией «Сибирьтрансстрой». По данным системы «Контур.Фокус», ее директором и учредителем является Иван Кондрашевич. В 2022 году фирма была внесена в реестр недобросовестных поставщиков по решению антимонопольной службы. С февраля 2023-го началась процедура наблюдения в рамках признания фирмы банкротом.

Источник: ИА «Ирсити», 06.08.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Семеновском районе электричка насмерть сбила женщину

Утром 3 августа на станции Керженец в Семеновском районе поезд насмерть сбил человека, рассказал NN.RU источник в экстренных службах. Обстоятельства гибели женщины выясняются.

О происшествии на железнодорожной станции стало известно 3 августа около 10:00. Женщину сбила электричка, которая ехала из Семенова в Шахунью. Личность погибшей пока неизвестна. На расписание движения других поездов происшествие не повлияло.

Источники: NN.ru, Открытый Нижний, НьюсНН, Живем в Нижнем, Ньюсрум24, В Городе Н, 03.08.2023

Пострадавшая от удара током на ж/д станции «Толоконцево» девушка получила 60% ожогов тела

16-летняя девушка, которую накануне ударило током, когда она забралась на вагон электрички на ж/д станции «Толоконцево», получила 60% ожогов тела I, II и III степени. Об этом ИА «В городе N» рассказали в пресс-службе Приволжского исследовательского медицинского университета.

От электротравмы пострадали лицо, тело, конечности. Кроме того, у нее диагностированы переломы стопы, ушибы головы, под вопросом диагноз закрытой черепно-мозговой травмы, – уточнили в ПИМУ.

На данный момент пациентка в шоковом состоянии, завтра планируется операция. Врачи Университетской клиники проводят весь необходимый комплекс лечения.

По информации Центрального МСУТ СКР, подростки, находясь в запрещенном месте, организовали фотосессию, которая и привела к трагедии.

Источники: В Городе Н, Открытый Нижний, 07.08.2023

В Татарстане мужчина получил ожоги от удара током, перелезая через поезд

В селе Высокая гора в Татарстане 26-летний мужчина получил ожоги в результате удара током на железной дороге.

Как сообщает издание «Высокогорские вести», он, по словам очевидцев, перелезая через поезд, задел электрический провод.

Пострадавшего нашли лежащим на рельсах. Он госпитализирован с ожогами 65% тела.

Источники: НТР 24 – сайт, Высокогорские вести, 07.08.2023

В Мордовии подросток на мопеде уронил пассажира на железнодорожном переезде

Госпитализацией закончилась поездка на мопеде для 18-летней жительницы Ардатовского района Мордовии. Девушка ехала с 16-летним другом, который был за рулем. На железнодорожном переезде мопед зацепился подножкой за устройство ограждения и пассажирка упала. С различными травмами ее госпитализировали.

Несовершеннолетнему водителю и его родителям придется отвечать за то, что он сел за руль без водительских прав.

Источники: Известия Мордовии, Вестник Мордовии, Инфо-рм, 09.08.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ЗабЖД фиксирует увеличение непроизводственного травматизма на железнодорожной инфраструктуре с начала 2023 года

В январе-июле 2023 года в результате нарушений правил личной безопасности травмировано 24 человека, из которых травмы, несовместимые с жизнью получили 16 человек.

В Амурской области произошло 18 случаев травмирования, в Забайкальском крае – 6.

По сравнению с аналогичным периодом 2022 года, количество травмированных граждан возросло на 33%. За аналогичный период прошлого года на объектах инфраструктуры магистрали зафиксировано 16 происшествий с травмированием посторонних граждан, 13 из них были травмированы смертельно.

Серьезную тревогу вызывают происшествия, в которых страдают дети. С начала 2023 года зафиксированы два случая травмирования с подростками, произошедшие в Забайкальском крае и Амурской области.

Забайкальская железная дорога напоминает о необходимости строго соблюдать правила безопасности на железнодорожном транспорте: запрещается ходить по путям в неположенных местах, пересекать пути перед приближающимся поездом, подниматься на крыши вагонов. Нельзя оставлять детей без присмотра вблизи железнодорожных путей! Помните: железная дорога – источник повышенной опасности!

Источник: ИА «Телепорт», 07.08.2023

Кондиционер в душном вагоне поезда Благовещенск - Владивосток сломался в дороге – ФПК

Кондиционер в пятом вагоне поезда № 217 Благовещенск – Владивосток работал на момент отправки из депо, но сломался в пути, сообщили РИА Новости в пресс-службе «Федеральной пассажирской компании» (ФПК, «дочка» РЖД).

Ранее портал newsvl.ru сообщил, что пассажиры выехавшего 1 августа поезда № 217 Благовещенск – Владивосток больше суток находились в плацкарте без кондиционеров, несмотря на то, что покупали билеты в вагоны с охлаждением воздуха. Утверждалось, что в дневные часы температура поднималась до +33, а в вагоне №5 термометр показывал столько и вечером. В

Дальневосточной транспортной прокуратуре заявили о начале проверки из-за нарушения прав пассажиров поезда, в котором не был соблюден температурный режим.

«Федеральная пассажирская компания» приносит пассажирам поезда №217 Благовещенск – Владивосток, в вагоне № 5 которого не работал кондиционер, извинения за доставленные неудобства. Данный вагон был оснащен кондиционером и отправлялся из депо полностью в технически исправном состоянии, однако в пути следования кондиционер вышел из строя», – рассказали в пресс-службе ФПК.

Там уточнили, что пятый вагон – единственный, где кондиционер вышел из строя. Устранить неполадку силами поездной бригады во время следования состава не получилось. Специалисты депо ведут осмотр вагона, чтобы определить причину неисправности.

«Руководство филиала АО «ФПК» примет все необходимые меры для исключения повторения подобных случаев в будущем. Всем пассажирам этого вагона будут начислены по 2000 баллов программы лояльности «РЖД Бонус», – добавили в пресс-службе.

Источник: ИА «Бизнес-лента», 04.08.2023

5 лет лишения свободы грозит троим забайкальцам за кражу медных радиаторов для локомотивов

Трёх товарищей поймали на краже с территории предприятия медных радиаторов, которые предназначались для локомотивов. Об этом сообщает пресс-служба линейного управления МВДТ по Забайкальскому краю в своём телеграм-канале.

Согласно материалам уголовного дела, один из злоумышленников попросил своего друга подвезти его на работу вечером, чтобы забрать оставленные им по ошибке документы. Когда они вернулись к машине, один из мужчин заметил водовоздушные радиаторы. Он предложил своему другу сдать их на приём металла, а затем поделить полученные деньги, включая оплату водителю за помощь в перевозке краденного.

Однако при приёмке металла им отказали из-за того, что это железнодорожный металл, и они остались ни с чем. Некоторое время спустя владелец предприятия обнаружил недостачу и обратился в правоохранительные органы.

Сотрудники транспортной полиции из Борзи выяснили, на какой машине было перевезено украденное имущество, и выявили саму машину и

преступников. Затем они провели обыск в их доме, где обнаружили и изъяли 8 распиленных секций водовоздушных радиаторов. Участники преступления не отрицали свою вину и признались в содеянном.

Потерпевшая сторона понесла ущерб в 30 тысяч рублей. В настоящее время дело находится на рассмотрении в суде. Учитывая предыдущие судимости обвиняемых, им грозит наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.

Источник: ИА «ЗабНьюс», 07.08.2023

Суд рассмотрит дело амурчанина, допустившего сход 15 вагонов

Ущерб превысил девять миллионов рублей.

В Амурской области перед судом предстанет бывший дорожный мастер железной дороги, допустивший сход вагонов грузового поезда, сообщает Восточное МСУТ СК России. В преступлении обвиняют 49-летнего жителя Сковородинского района. Инцидент произошел в конце июня 2022 года.

– По данным следствия, бывший дорожный мастер Ерофей Павловичской дистанции пути допустил эксплуатацию пути на 7190 км пикет 9/10 Забайкальской железной дороги и эксплуатацию железнодорожного транспорта, не приняв мер по установлению фактической температуры закрепления рельсовой плети и разрядке температурных напряжений бесстыкового пути, – рассказали в пресс-службе управления.

В результате была нарушена геометрия рельсовой колеи. Из-за этого произошел сход 15 вагонов на перегоне Сгибеево – Большая Омутная Забайкальской железной дороги. Материальный ущерб превысил девять миллионов рублей.

Сковородинский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение. Уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта направлено в суд.

Источник: ИА «Порт Амур», 08.08.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины

Предварительно установлено, что вечером 5 августа 2023 года на 177 км 10 пикета ст. Озерки грузовым поездом был смертельно травмирован мужчина, который переходил железнодорожные пути и не заметил приближающегося железнодорожного состава. Пострадавший скончался на месте происшествия.

Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями осмотрено место происшествия, проводится комплекс процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 06.08.2023

В Кемеровской области - Кузбассе транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия по факту столкновения тепловоза с легковым автомобилем

По предварительным данным, 8 августа около 17 часов местного времени на регулируемом железнодорожном переезде по участку пути, эксплуатируемому ООО НПЗ «Северный Кузбасс», в Анжеро-Судженском городском округе Кемеровской области-Кузбасса произошло столкновение легкового автомобиля «ВАЗ-2107» с тепловозом.

Дорожно-транспортному происшествию предшествовал проезд автомобиля на запрещающий сигнал светофора.

Обстоятельства события устанавливаются. В результате происшествия задержек в движении поездов не допущено.

Тайгинской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия по вопросам соблюдения законодательства в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: epp.genproc.gov.ru, vashgorod.ru, novokuznetsk.su, 08.08.2023

В Кузбассе мужчине отрезало ноги поездом

В Кемеровской области транспортной прокуратурой устанавливаются обстоятельства травмирования мужчины на железнодорожных путях.

По предварительным данным, 6 августа около 14 часов по местному времени между железнодорожными станциями Белово и Мереть Западно-Сибирской железной дороги в черте г. Белово Кемеровской области произошло травмирование мужчины (1990 г.р.) проходящим грузовым поездом.

Западно-Сибирской транспортной прокуратурой устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. Пострадавший доставлен в больницу для оказания медицинской помощи.

Беловской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

По информации Кузбасского центра медицины катастроф, мужчина во время инцидента был в алкогольном опьянении, на данный момент находится в тяжёлом состоянии. В результате наезда поезда произошла травматическая ампутация нижних конечностей пострадавшего.

Источники: city-n.ru, kuzbass.aif.ru, kem.kp.ru, vse42.ru, gazeta.a42.ru, 08.08.2023

В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины

Предварительно установлено, что вечером 7 августа 2023 года на перегоне между станциями Издревая и Жеребцово грузовым поездом была смертельно травмирована 77-летняя женщина, которая переходила железнодорожные пути и не заметила приближающегося железнодорожного состава. Пострадавшая скончалась на месте происшествия.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями осмотрено место происшествия, проводится комплекс процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 07.08.2023

В Новосибирской области следователи проводят проверку по обращению местного жителя о нарушении прав

В социальных сетях местный житель направил обращение о нарушении прав маломобильных групп граждан на территории железнодорожной станции «Новосибирск-Главный». По данному факту Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе проверки устанавливаются граждане, чьи права и законные интересы по передвижению на территории станции были нарушены, а также будут истребованы документы, опрошены ответственные должностные лица. По результатам будет принято процессуальное решение.

Источнику: zapsib-sut.sledcom.ru, Байкал24, 05.08.2023

Новокузнецкой транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства происшествия с подвижным железнодорожным составом вблизи станции Сарбала Западно-Сибирской железной дороги

По предварительным данным, около 15 часов при проведении маневровых работ на участке железнодорожного пути необщего пользования, эксплуатируемого АО «УК «Кузбассразрезуголь», примыкающего к станции Сарбала Западно-Сибирской железной дороги, в Калтанском городском округе Кемеровской области произошел сход двух груженых углем вагонов без их опрокидывания.

Новокузнецкой транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

Источнику: epp.genproc.gov.ru, vse42.ru, gazeta.a42.ru, 09.08.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Красноярском крае транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства происшествия с подвижным железнодорожным составом в черте города Канска

По предварительным данным, около 17 часов при проведении маневровых работ на участке железнодорожного пути необщего пользования, эксплуатируемого ОАО «Канская ТЭЦ», примыкающего к станции Кан-2 Красноярской железной дороги, в черте г. Канска Красноярского края произошел сход двух груженых вагонов без опрокидывания. Причина и обстоятельства транспортного события устанавливаются, задержек в движении поездов не допущено. Иланский транспортный прокурор выехал на место происшествия. Транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: «Вести-Красноярск», ТК «Россия 1», ИА I-Line, Сайт Администрации Рыбинского района Красноярского края, Сайт газеты «КП Красноярск», 07.08.2023

Крупногабаритный предмет, оставленный на путях неизвестными, привел к ДТП на железнодорожном перегоне в Красноярском крае

Девятого августа, в 4:24 по местному времени, на железнодорожном перегоне участка Назарово – Серж Красноярской железной дороги (Назаровский район Красноярского края) машинист грузового поезда заметил на путях крупногабаритный предмет. Как выяснилось позже, это был зерновой бункер от комбайна объемом порядка 9 кубометров.

Машинист применил экстренное торможение, но из-за малого расстояния столкновения избежать не удалось. От удара бункер откинуло с путей. Пострадавших и схода подвижного состава нет. На движение других поездов ситуация не повлияла.

Обстоятельства появления постороннего предмета на путях выясняют правоохранительные органы.

Красноярская железная дорога призывает водителей автотранспортных средств неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при проезде через железнодорожные перегонды.

Источники: Независимое Информационное Агентство, Сибирское Агентство Новостей, ИП БезФормата, ИП Любимый город Красноярск, ИП «Среда24», 09.08.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Башкирии женщина-водитель за рулем иномарки попала под грузовой поезд

В Башкирии утром 4 августа на регулируемом железнодорожном переезде Куйбышевской железной дороги, на 181 км, произошло ДТП с участием легкового автомобиля Škoda Fabia и грузового поезда. По данным пресс-служб ГИБДД и МЧС по РБ, в ДТП пострадал водитель автомобиля – женщина, 1964 года рождения. С травмами ее доставили в больницу города Салавата.

«По одной из версий, 58-летняя женщина проехала на запрещающий сигнал светофора, объехав закрытый шлагбаум, встала на железнодорожных путях – машина попала под грузовой электропоезд», – пояснили «Башинформу» в региональной госавтоинспекции.

В МЧС по Башкирии отметили, что задержки поездов нет, контактные сети и дорожное полотно не повреждены. Подробности ДТП уточняются.

Источники: Газета «Будякские новости». ktv-ray.ru, Газета «Башкортостан», Газета «МК в Башкортостане», Газета «Комсомольская правда – Уфа», 04.08.2023

В Башкирии на дороге Толбазы-Красноусольск в ДТП погиб подросток

Трагедия произошла 5 августа, в Гафурийском районе. Тепловоз сбил 15-летнего мальчика на мотоцикле Минск.

Как сообщили в автоинспекции республики, авария произошла в третьем часу дня на 24-м километре дороги Толбазы – Красноусольск.

«По предварительным данным, парень, управляя мотоциклом «Минск», на железнодорожном переезде объехал колонну автомобилей, въехал на запрещающий сигнал светофора и столкнулся с тепловозом. В результате ДТП несовершеннолетний скончался до приезда скорой». – пояснили в ведомстве. На месте ДТП работают экстренные службы. Устанавливаются обстоятельства инцидента.

Источники: Газета «Аургазинский Вестник» (д. Толбазы, Республика Башкортостан), Birska.org, ufa.bezformata.com, News102.ru, 05.08.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ясногорском районе Тульской области загорелся грузовой поезд. Пожар произошел ночью

В Ясногорском районе Тульской области загорелся грузовой поезд. Об этом сообщили в пресс-службе ГУЗ ТО «ТЦМКСиНМП».

Пожар произошел 4 августа ночью на 178-м километре ж/д путей, в районе платформы «Байдики».

Как сообщили очевидцы, в кабине электровоза произошло короткое замыкание проводки. Из-за этого вагон тут же загорелся. Находившиеся на тот момент в нем машинисты смогли покинуть поезд.

На место выехали экстренные службы. Оперативный отдел Центра медицины катастроф направил на вызов 2 бригады скорой помощи. Через 19 минут медики уже были на месте. Пожар потушили, обошлось без пострадавших.

Источники: ТК Первый Тульский, ИА Центр71, Тульские известия, ИА Тульские новости, МК в Туле, Молодой коммунар, АуФ в Тула, 04.08.2023

Неблагоприятные погодные условия стали причиной задержек поездов в Смоленской и Брянской областях

7 августа в вечерние часы на нескольких перегонах в Смоленской и Брянской областях в связи с неблагоприятными погодными условиями было затруднено движение поездов.

В результате этого в Смоленской области в пути были задержаны более часа следующие поезда: № 732 «Ласточка» Смоленск – Москва; № 718 «Ласточка» Минск – Москва; № 721 «Ласточка» Москва – Смоленск; № 6205 Вязьма – Смоленск.

В Брянской области: № 6907 Унеча-Манюки – на 3 часа; № 359 Калининград-Адлер – более 2 часов; № 86 Климов-Москва – на 34 мин.

Московская железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленные неудобства и принимает все необходимые меры для сокращения опоздания задержанных поездов.

В понедельник ветер и дождь привели к нарушению энергоснабжения в Смоленской области, без света остались около 12 тыс. человек.

Источники: ИА «Брянские новости», ПРАЙМ, ТАСС, МК в Брянске, Телеканал Брянская губерния, 07.08.2023

Поезд сбил насмерть мужчину на станции «Тайнинская» Ярославского направления МЖД

На станции «Тайнинская» Ярославского направления Московской железной дороги пригородный поезд Москва – Пушкино сбил насмерть мужчину 1988 года рождения. Об этом сообщила пресс-служба управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу.

Транспортная полиция и следователи устанавливают обстоятельства произошедшего», – говорится в сообщении.

Транспортная полиция призвала пассажиров соблюдать правила безопасного поведения на железнодорожных объектах.

Источник: Агентство Москва, 09.08.2023

Более 20 человек погибли на железной дороге в Московском регионе с 1 по 9 августа

Более 20 человек погибли на железной дороге в Московском регионе в период с 1 по 9 августа. Об этом Агентству городских новостей «Москва» сообщили в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте (ЗМСУТ) Следственного комитета (СК) России.

«В ЗМСУТ Следственного комитета РФ с 1 по 9 августа 2023 года поступило 29 сообщений о смертельных железнодорожных травмированиях граждан, а именно в Московском транспортном регионе – 21 травмирование, в Северо-Западном транспортном регионе – шесть и в Южном транспортном регионе – два, из них в семи случаях погибшими являлись несовершеннолетние. За указанный период произошло восемь фактов несмертельных травмирований, когда граждане получили вред здоровью различной степени тяжести», – рассказали в пресс-службе.

Уточняется, что чаще всего причинами таких происшествий становились нахождение на путях в состоянии алкогольного опьянения, несоблюдение правил безопасности и переход железнодорожных путей в неположенном месте.

«Так, например, Восточным следственным отделом на транспорте 4 августа 2023 года возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 263 УК РФ («Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие смерть человека») по факту смертельного травмирования несовершеннолетней вблизи остановочного пункта «Удельная» Рязанского направления Московской железной дороги. В ходе следствия установлено, что 4 августа 2023 года на станции «Удельная»

Рязанского направления Московской железной дороги несовершеннолетняя 2005 года рождения, проходя вдоль железнодорожных путей, не обращала внимание на звуки большой громкости, подаваемые электровозом, в результате чего получила травмы различной степени тяжести, несовместимые с жизнью», – подчеркнули в ведомстве.

В пресс-службе призвали граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать свою жизнь опасности.

Источник: Агентство Москва, 09.08.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура обязала ОАО «РЖД» ликвидировать свалку на Пулковском шоссе

Северо-Западная транспортная прокуратура установила, что обнаруженная в мае «Зеленым Фронтом» свалка расположена, в том числе, на арендуемой Октябрьской дирекцией «РЖД» территории.

В конце мая 2023 года экологи выявили факты размещения промышленных отходов в границах Московского района Санкт-Петербурга в двухстах метрах юго-западнее д. 42, к 3 по Пулковскому шоссе. Мусор был свален вдоль грунтовой дороги в охранной зоне газопровода.

Председатель «Зеленого Фронта» Сергей Виноградов: «Свалка в незначительном объеме существовала и ранее и, скорее всего, она образовалась в результате строительства жилого квартала неподалеку. К лету горы строительного мусора заметно выросли. Для пресечения расширения свалки, в мае мы обратились в органы надзора».

Выяснилось, что часть заваленной территории оказалась в зоне ответственности администрации Московского района. В июне природоохранная прокуратура подала исковое заявление в суд об обязанности администрации организовать работы по ликвидации несанкционированной свалки.

Другая ее часть была расположена на участках, арендованных ОАО «РЖД». Так как согласно договору аренды содержание участка не должно наносить ему ущерб как природному объекту, с целью ликвидации свалки производственных и промышленных отходов начальнику Октябрьской дирекции ОАО «РЖД» транспортной прокуратурой было внесено представление.

Источник: greenfront.su, 04.08.2023

В Петербурге на станции Саперная из-за технической неисправности пассажиры застряли в электричках

На станции Саперная в Колпинском районе Петербурга пассажиры застряли в пригородных электричках. «Стоим в электричке на Саперном уже минут 30, поезда не едут в обоих направлениях. В электричке жарко, людям становится плохо», – сообщил читатель «Фонтанки» вечером 7 августа.

Как рассказали «Фонтанке» в пресс-службе Октябрьской железной дороги, затянувшаяся остановка электричек на станции Саперная началась в 16:52 в связи с технической неисправностью. Были задержаны пригородные поезда № 6477 Пупышево – Обухово, № 6211 Санкт-Петербург – Волховстрой (на один час), и поезд № 7403 Волховстрой – Санкт-Петербург (на 40 минут).

«В настоящее время неисправность устранена. Возможны задержки других пригородных поездов, следующих через станцию Саперная, – сообщили в пресс-службе. – Октябрьская железная дорога приносит извинения пассажирам и предпринимает меры по сокращению времени опоздания поездов».

Источник: fontanka.ru, 07.08.2023

Объекты транспорта и их доступность обсудили за круглым столом в Пскове

Работники Псковской транспортной прокуратуры совместно с Псковской областной организацией Всероссийского общества инвалидов провели совместное заседание в формате круглого стола. Об этом ПАИ сообщили в пресс-службе ведомства.

Псковский транспортный прокурор Виталий Фетисов в ходе данной встречи рассказал о результатах надзора за исполнением законодательства в сфере социальной защиты прав инвалидов и маломобильных групп населения на беспрепятственный доступ к объектам транспортной инфраструктуры, акцентировал внимание присутствующих на приоритетности данного направления работы и роли прокурора в её организации.

Он отметил, что взаимодействие транспортной прокуратуры с региональным отделением по защите прав инвалидов способствует данной работе, всецело направлено на обеспечение полного равенства возможностей инвалидов с другими гражданами, формирование необходимой среды жизнедеятельности, их беспрепятственного доступа к транспортной инфраструктуре. Целью работы круглого стола является анализ проблем жизнедеятельности людей с ограниченными возможностями в свете создания комфортной и доступной среды для них. Сотрудники прокуратуры в ходе мероприятия ответили на вопросы участников круглого стола.

«Например, Псковская транспортная прокуратура выявила нарушения прав инвалидов на железнодорожной станции Струги Красные Октябрьской железной дороги. Поверхность островной посадочной платформы данной железнодорожной станции имела нарушения покрытия,

многочисленные ямы и выбоины. Платформа не оборудована тактильно-контрастными наземными указателями. Псковский транспортный прокурор внёс представление начальнику Октябрьской дирекции пассажирских обустройств, однако должных мер принято не было. С целью обязать ОАО «РЖД» устранить нарушения прокурор направил в суд исковое заявление. Решением суда исковые требования псковского транспортного прокурора удовлетворены», – рассказали в транспортной прокуратуре.

После заседания между надзорным ведомством и Псковской областной организацией Всероссийского общества инвалидов было подписано соглашение о сотрудничестве.

Источник: informpskov.ru, 08.08.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Волгоградский подросток получил ожоги на железнодорожной станции

Несовершеннолетний был отправлен спецбортом в окружной ожоговый центр в Нижнем Новгороде.

31 июля на железнодорожной станции в Советском районе Волгограда был найден 16-летний подросток со страшными ожогами тела. Предварительно установлено, что он попытался перелезть через сетку, которая находилась под напряжением. Сократив путь, так как он не хотел идти по мостовому переходу, парень оказался на волоске от гибели.

Облздрав Волгоградской области сообщает, что пациент поступил на лечение в тяжёлом состоянии. Сперва ему оказывалась вся необходимая помощь в больнице № 25, но, учитывая юный возраст пациента, характер и степень травмы после консилиума с окружным ожоговым центром в Нижнем Новгороде было принято решение о переводе пациента для дальнейшего лечения.

Спецборт МЧС доставил пациента в Нижний Новгород, за время дороги состояние пострадавшего не ухудшилось.

Источники: ИИ «Областные вестн. Волгоград», ИИ «МТВ Онлайн», ИИ «Волгоградская правда», ИИ «RuNews24», ИИ «Волга – медиа», ИИ «Московский комсомолец в Волгограде», ИИ «Комсомольская правда в Волгограде», 04 - 05.08.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Свердловской области женщина «заминировала» поезд, чтобы не расставаться с любимым

В Каменске-Уральском 7 августа в экстренные службы поступило сообщение о минировании пассажирского поезда. Вечером на вокзал стянулись полицейские, сотрудники МЧС и машины скорой помощи, но информация оказалась ложной.

По информации собственного источника ИА «Время Пресс», звонок поступил от женщины С., которая просто не хотела, чтобы ее любимый мужчина уезжал. Предварительно, лжеминер работает в администрации Каменского городского округа Свердловской области.

В случае возбуждения уголовного дела влюбленной девушке грозит штраф до 700 тысяч рублей либо лишение свободы сроком до пяти лет.

Источники: Время Пресс (vremya.press), Kub6.ru, 08.08.2023

В Прикамье полицейские поймали детей, из-за которых поезд мог сойти с рельс

Полицейские на станции Чусовская поймали троих детей, из-за которых поезд мог сойти с рельс, рассказали в Пермском линейном отделе МВД на транспорте.

Мальчики положили камни на рельсы на перегоне станций «Чусовская – Антабары», чтобы посмотреть, что будет, если по ним пройдет поезд. Машинист электропоезда вовремя заметил камни, и ему пришлось экстренно затормозить. Увидев это, дети испугались и убежали.

«Прибывшие на место сотрудники транспортной полиции не обнаружили тех, кто оставил посторонние предметы на путях, но организовали регулярное патрулирование жилого сектора, расположенного неподалеку от железной дороги, в результате чего через несколько дней задержали одного из нарушителей. Как и предполагалось, им оказался 8-летний мальчик. В разговоре с инспекторами по делам несовершеннолетних школьник рассказал, что «забавой» по накладыванию камней занимался не один, в этом ему помогали два младших приятеля 2015 и 2017 годов рождения», – рассказали в Пермском линейном отделе МВД на транспорте.

Вместе с матерями мальчиков доставили в отдел полиции. Выяснилось, что мотивом их поступков, способных повлечь серьезные проблемы, стала

шалость. Все три семьи, в которых воспитываются мальчики, состоят на учете в территориальном ОВД, как неблагополучные. Инспектор по делам несовершеннолетних линейного отдела МВД на транспорте на станции Чусовская капитан полиции Ирина Щеглова провела с мамами и детьми профилактическую беседу об опасности вмешательства в работу железнодорожного транспорта и последствиях нарушения правил безопасности на железной дороге.

На матерей юных нарушителей наложили по статье «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних».

Источник: Аргументы и Факты - Пермь (pern.aif.ru), 09.08.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославской области пассажирский поезд насмерть сбил пенсионера

Трагедия произошла в минувшую среду в районе железнодорожной станции Бурмакино Ярославской области. Там пассажирский поезд сообщением Кострома – Москва насмерть сбил 82-летнего мужчину.

Приехавшие на место происшествия сотрудники транспортной полиции установили, пенсионер переходил железнодорожные пути в неположенном месте. Машинист подавал мужчине сигналы, однако тот их не слышал. Тогда произошло экстренное торможение состава, но, увы, слишком поздно. Столкновения избежать не удалось. Пенсионера от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время сотрудники транспортной полиции проводят проверку. Все обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Источник: ГТРК «Ярославия», 3.08.2023

Пропали шпалы

Новый случай кражи казенного имущества.

Работник железнодорожного предприятия сообщил в полицию о хищении возле ж/д путей в поселке Шестиозерский 22 деревянных шпал.

Ущерб, причиненный неизвестным лицом компании РЖД, превысил 70 тысяч рублей. Проводится проверка.

Источник: Газета «Авангард» (Няндомы), 3.08.2023

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Воронежем поезд насмерть сбил 4-летнюю девочку на ж/д станции Латная

Трагедия произошла на территории Семилукского района.

В субботу, 5 августа, стало известно о том, что вчера вечером 4-летняя девочка не успела вовремя перейти ж/д пути на станция Латная в Семилукском районе. Малышка получила травмы, не совместимые жизнью. Она умерла на месте происшествия.

«По этому факту возбуждено уголовное дело по статье о нарушении правил безопасности и эксплуатации ж/д транспорта, повлекшего смерть человека», – рассказал «Новостям Воронежа» руководитель Воронежского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Хонгор Муджиков. Следователь осмотрел место происшествия и назначил проведение экспертиз. Правоохранители призывают воронежцев быть крайне внимательными на объектах ж/д транспорта.

Источник: Новости Воронежа, 07.08.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинске следователи выясняют обстоятельства железнодорожного инцидента

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба) по факту схода с рельсов железнодорожных вагонов.

По предварительным данным, вечером 03.08.2023 вблизи железнодорожной станции Шершни произошел сход 2 грузовых вагонов, груженых щебнем.

В результате происшествия пострадавших нет, груз не рассыпался. Предварительная причина схода – кустовая гнилость шпал.

На месте происшествия работали следователи, в рамках доследственной проверки проводится комплекс проверочных мероприятий, выясняются все причины и обстоятельства происшествия.

Источники: Уральское следственное управление на транспорте Следственного комитета РФ, Сайт газеты Коммерсантъ - Южный Урал. Челябинск, 04.08.2023

В Кургане поезд насмерть сбил мужчину. На месте работает транспортная прокуратура

В Кургане на 356-м километре перегона Курган – Галкино на путях погиб мужчина 2002 года рождения. Об этом сообщила Уральская транспортная прокуратура. На место происшествия выехал Курганский транспортный прокурор. Организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Задержек движения железнодорожного транспорта не допущено, отметили в прокуратуре.

Источник: 45.ru, 07.08.2023

53-летнюю орчанку обвиняют в краже денег у ОАО «РЖД»

Используя служебное положение, женщина пошла на хитрые уловки 53-летнюю жительницу Орска, которая работала оператором и распределителем работ пункта технического обслуживания станции Новотроицк, обвиняют в мошенничестве. По версии следствия, она, используя служебное положение, крала деньги у ОАО «РЖД». Орской транспортной прокуратурой утверждено обвинительное заключение, ей инкриминируют совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ «Мошенничество», а именно хищение чужого имущества путем обмана.

Олег Курганов, заместитель транспортного прокурора:

По версии следствия, обвиняемая в течение 2022 года, являясь оператором и распределителем работ пункта технического обслуживания станции Новотроицк, трижды совершала хищения принадлежащих ОАО «РЖД» денежных средств путем предоставления подложных сведений об отработанном рабочем времени в выходные дни работниками, которые фактически к указанной работе не привлекались. Излишне начисленные денежные средства за якобы отработанные выходные дни, она изымала у них под предлогом возврата предприятию и обращала в свою пользу.

Таким образом, обвиняемая причинила ущерб ОАО «РЖД» на общую сумму 13500 рублей. Отметим, что деньги орчанка возместила добровольно. Тем не менее, уголовное дело передано в Новотроицкий городской суд для рассмотрения по существу. Женщине грозит до двух лет лишения свободы.

Источник: Orsk.ru, 07.08.2023

ФСБ и полиция задержали челябинца, угрожавшего взорвать железнодорожный мост

Оперативники угрозыска ОМВД России «Карталинский» совместно с сотрудниками УФСБ по Челябинской области задержали местного жителя, обещавшего взорвать железнодорожный мост. Об этом URA.RU сообщили в пресс-службе ГУ МВД по региону, не уточняя о каком именно объекте идет речь.

«Подозреваемый в ходе разговора с диспетчером «ЕДДС» выразил намерение совершить противоправное деяние по отношению к одному из объектов инфраструктуры в Карталах. Информация проверена и не нашла своего подтверждения. Подозреваемый задержан», – заявили в пресс-службе.

По данным URA.RU житель сообщил, что собирается взорвать именно железнодорожный мост. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Источники: Ura.ru, 07.08.2023; Верстов.Инфо, 08.08.2023

На востоке Оренбуржья выросло число ДТП на ж/д переездах: как проехать через рельсы и не пострадать?

Орская транспортная прокуратура о правилах безопасности:

В последнее время на востоке Оренбургской области возросло количество дорожно-транспортных происшествий на железнодорожный переездах. Так, например, 25 июля в Ясненском городском округе в районе перегона Разведка – Горный Лен «легковушка» пыталась проехать на красный свет и столкнулась с локомотивом. Автомобилист не успел затормозить, его госпитализировали в больницу.

Буквально через 5 дней, 30 июля, похожее ДТП зафиксировали в Кувандыкском городском округе: на железнодорожном переезде, расположенном в районе перегона Медногорск-Кувандык, грузовой поезд столкнулся с автомобилем. По предварительной информации, машина остановилась на железной дороге и заглохла. Машинист применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. К счастью, люди в аварии не пострадали.

По факту вышеупомянутых происшествий Орская транспортная прокуратура провела проверку.

Олег Курганов, заместитель транспортного прокурора Орска:

Как показал анализ данных событий, основной причиной послужило нарушение лицами, управляющими транспортными средствами, правил дорожного движения.

В прокуратуре напоминают правила безопасности при переезде через железную дорогу.

Итак, начнем с очевидного: водители транспортных средств могут пересекать железнодорожные пути только в специально отведенном месте, то есть через переезды, при этом, автолюбители должны уступать дорогу поезду.

И опять об элементарном – при подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду, также обязан убедиться в отсутствии приближающегося поезда.

А теперь перейдем к запретам.

Запрещается выезжать на переезд при закрытом или при закрывающемся шлагбауме, при запрещающем сигнале светофора, при запрещающем сигнале дежурного по переезду. Также запрещается выезжать на переезд в случае, если за ним образовался затор, который помешает водителю съехать с железнодорожных путей.

Кроме того, водителям запрещается объезжать с выездом на полосу встречного движения стоящие перед переездом транспортные средства и самовольно открывать шлагбаум.

В случае, если движение через переезд запрещено, вы, дорогой водитель, должны остановиться у стоп-линии не ближе 5 метров от светофора или шлагбаума, а при отсутствии светофора или шлагбаума – не ближе 10 метров до ближайшего рельса.

Если же вдруг так случилось, и вы вынуждены остановиться на переезде, то в первую очередь немедленно высадите пассажиров из машины и примите меры для освобождения переезда. В то же время, при возможности, нужно послать двух человек вдоль путей в обе стороны от переезда на 1000 метров, если одного, то в сторону худшей видимости пути, объяснив им правила подачи сигнала остановки машинисту приближающегося поезда, а сами в этот момент оставайтесь возле транспортного средства для подачи сигналов общей тревоги.

Источник: Orsk.ru, 08.08.2023

РЖД получили крупные штрафы после масштабных проверок Уральской транспортной прокуратуры

После ревизий Уральской транспортной прокуратуры к административной ответственности было привлечено ОАО «РЖД». Железнодорожной госкорпорации предъявили нарушения пожарной безопасности на участках магистралей.

Как следует из сообщения надзорного ведомства, в ходе проведенной проверки было выявлено, что на ряде дистанций пути Свердловской дирекции инфраструктуры полоса отвода железной дороги не была очищена от различных отходов, в частности, ТКО, сухой растительности, валежника и автомобильных покрышек, что создает угрозу возникновения возгораний.

Начальнику дирекции было выдано представление об устранении нарушений законодательства, после чего работы по уборке отходов были проведены, ОАО «РЖД» привлекли к административной ответственности в виде штрафа в размере 320 тыс. рублей.

Аналогичная проверка была проведена и в зоне ответственности ЮУЖД на территории Курганской области. Как информируют в Уральской транспортной прокуратуре, по ее итогам ОАО «РЖД» также было оштрафовано на сумму 300 тыс. рублей.

Источник: Правда УрФО, 08.08.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.